



С целью развития и поддержания интереса у читателей детей и молодёжи к истории своей малой Родины и воспитания патриотических традиций в Вельдемановской сельской библиотеке прошёл краеведческий час «Пою, тебе мой край родной».

Мероприятие было подготовлено в рамках месячника краеведческой книги «Вечный зов малой родины».

Для читателей прошла презентация выставки «Исток ты мой, Родина!», где представлены альбомы, папки-досье, фотографии, книги по истории своего села.

Затем библиотекарь рассказала о наиболее значимых событиях в истории родного края, о людях, внёсших посильный вклад в развитие и процветание своей малой Родины.

Такие мероприятия способствуют воспитанию молодёжи и подростков в духе национальных традиций, осознанию глубинных связей поколений, чувства гордости и уважения к прошлому.